



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Απόσπασμα της
Αριθμ. Συνεδρίασης: 13 / 29-08-2018
Αριθμ. Απόφασης: 601 / 2018

ΘΕΜΑ: Έγκριση αποδοχής χρηματοδότησης της πράξης: “Αγροτικές κοινότητες μηδενικής παραγωγής αποβλήτων και ενεργειακής απόδοσης στη διασυνοριακή περιοχή” (Zero-waste energy-efficient agricultural communities in the GR-FYROM cross-border area - ZEFFIROS) στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας “Ελλάδα-πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας 2014-2020”.

Στις Σέρρες και στο Διοικητήριο, σήμερα την **29^η** του μηνός **ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ** του έτους **2018**, ημέρα της εβδομάδος **ΤΕΤΑΡΤΗ** και ώρα **19:00** συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Σερρών, ύστερα από την αριθμ. **13/23-08-2018** έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/7-6-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006, δεδομένου ότι σε σύνολο 40 Δημοτικών Συμβούλων, παρόντες ήταν 34, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Αραπατζής Θεόδωρος (Πρόεδρος Δ.Σ.)
 Γάτσιος Αθανάσιος (Αντιπρόεδρος Δ.Σ.)
 Τσαλίκोगλου Δημήτριος (Γραμματέας Δ.Σ.)
 Αγιαννίδου Σταυρούλα
 Αναστασιάδης Αντώνιος
 Αναστασιάδης Ηλίας
 Γαλάνης Στέργιος
 Γάτσιος Ιωάννης
 Γιαννακίδης Δημήτριος
 Γκότσης Ηλίας
 Γρηγοριάδης Παναγιώτης
 Γρηγοριάδης Χρήστος
 Δούκας Γεώργιος
 Δρίγκα Χρυσούλα
 Ηλιοπούλου Σταλακτή
 Θεοχάρης Μιχαήλ
 Ιανίδου - Βίλλιου Δέσποινα
 Καδής Γεώργιος
 Καλαϊτζίδης Αλέξανδρος

Καλώτα Παναγιώτα
 Καρπουχτσής Κωνσταντίνος
 Κυρτάσογλου Δημήτριος
 Λαζαρίδης Αβραάμ
 Μερετούδης Δημήτριος
 Μηλίδης Θεόδωρος
 Μπιτζίδου - Σαρακενίδου Σοφία
 Παπαβασιλείου Βασίλειος
 Ραμπότας Ευθύμιος
 Στεργίου Νικόλαος
 Τερζής Βασίλειος
 Χαρίτος Χρήστος
 Χασαπίδης Κωνσταντίνος
 Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης
 Χράπας Παντελής

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Γεωργούλα Σουλτάνα, 2. Καρύδας Νικόλαος, 3. Μοσχολιός Ζωγράφος, 4. Μυστακίδης Παύλος, 5. Φωτιάδης Στέφανος, 6. Χρυσανθίδης Βασίλειος.

Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών και Δημοτικών Κοινοτήτων, κλήθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και παρών δεν ήταν κανείς.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ., μετά την διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη του Δημοτικού Συμβουλίου, στην οποία ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Αγγελίδης Πέτρος, που κλήθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

• Με τη σύμφωνη γνώμη του Σώματος το 12^ο θέμα συζητήθηκε στη θέση του 8^{ου}.

• Οι Δημ. Σύμβουλοι κ.κ.:

- Δρίγκα Χρυσούλα και Μπιτζίδου Σοφία, προσήλθαν κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Καλώτα Παναγιώτα, Ραμπότας Ευθύμιος και Στεργίου Νικόλαος, αποχώρησαν μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Μπιτζίδου Σοφία, αποχώρησε μετά την ολοκλήρωση συζήτησης του 28^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.
- Αναστασιάδης Αντώνιος, απουσίαζε κατά τη διάρκεια συζήτησης των θεμάτων 2 έως 8 και 17 έως 32.
- Αναστασιάδης Ηλίας και Μηλίδης Θεόδωρος, απουσίαζαν κατά τη διάρκεια συζήτησης των θεμάτων 2 έως 10.

Το Δημοτικό Συμβούλιο στην παραπάνω συνεδρίασή του, στο 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 24969 / 9-8-2018 εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Δήμαρχε,

Σας ενημερώνουμε ότι:

- Με τη με αριθμό 189/2016 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σερρών εγκρίθηκε η υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της 1ης Πρόσκλησης του Προγράμματος INTERREG IPA CBC GREECE – THE FORMER YUGOSLAV REPUBLIC OF MACEDONIA (ΕΛΛΑΔΑ – ΠΡΩΗΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 2014-2020 για τη χρηματοδότηση της πράξης "Αγροτικές κοινότητες μηδενικής παραγωγής αποβλήτων και ενεργειακής απόδοσης στη διασυνοριακή περιοχή" με ακρωνύμιο "ZEFFIROS" και με επικεφαλής εταίρο τον Δήμο Σερρών. Ο συνολικός προτεινόμενος προϋπολογισμός της πράξης ανερχόταν στο ποσό των 1.494.988,00 € και το ποσό που αφορούσε τον Δήμο Σερρών, ως επικεφαλής εταίρο, ήταν 531.000,00 €.
- Με το αριθ. 14198/7.4.2017 ηλεκτρονικό μήνυμα της Κοινής Γραμματείας του Προγράμματος INTERREG IPA GREECE-FYROM μας γνωστοποιείται, σε συνέχεια της απόφασης της 3ης συνάντησης της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του Προγράμματος, η έγκριση της πράξης για χρηματοδότηση.

- Σε συνέχεια της από 31.5.2017 συνάντησης διαπραγμάτευσης (pre-contracting phase), η οποία πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της Διαχειριστικής Αρχής του Προγράμματος INTERREG IPA GREECE-FYROM στη Θεσσαλονίκη, η Κοινή Γραμματεία πληροφόρησε, μεταξύ άλλων, τους εταίρους ότι θα πρέπει να διαμορφωθεί εκ νέου ο προϋπολογισμός της πράξης με μείωση αυτού κατά 20% (στις soft ενέργειες), όπως προτάθηκε από την Επιτροπή Παρακολούθησης.
- Με το από 21.7.2017 ηλεκτρονικό μήνυμα απεστάλη προς την Κοινή Γραμματεία του Προγράμματος ο νέος τροποποιημένος προϋπολογισμός (σύμφωνα με τις παρατηρήσεις της Κοινής Γραμματείας, όπως αποτυπώθηκαν στα πρακτικά της από 31.5.2017 συνάντησης διαπραγμάτευσης) και με το από 6.10.2017 ηλεκτρονικό μήνυμα της Κοινής Γραμματείας του Προγράμματος προτάθηκε η περαιτέρω μείωση του προϋπολογισμού της πράξης σε συγκεκριμένες κατηγορίες (budget lines).
- Κατόπιν της εκ νέου αποστολής του προϋπολογισμού της πράξης στις 20.10.2017 καθώς και σε συνέχεια της από 18.4.2018 Τεχνικής Συνάντησης στα γραφεία της Κοινής Τεχνικής Γραμματείας στη Θεσσαλονίκη, **διαμορφώθηκε ο εγκεκριμένος προϋπολογισμός της πράξης, συνολικού προϋπολογισμού 1.353.404,00 €** και σχεδιάστηκαν τα επόμενα βήματα πριν την υπογραφή της Σύμβασης Χρηματοδότησης (Subsidy Contract). **Για τον Δήμο Σερρών, ο προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 495.146,00 €.** Σημειώνεται δε ότι από το εταιρικό σχήμα αποσύρεται ο εταίρος PB6: Public utility company Komunalec-Polin Star Dojran (Τοπικός Φορέας Διαχείρισης Αποβλήτων) και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτόν τις αναλαμβάνει ο PB4: Municipality of Dojran (Δήμος Δοϊράνης), στον οποίο μεταφέρεται και ο προϋπολογισμός του εταίρου PB6.
- Με την αριθ. 357/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Σερρών εγκρίθηκε η υλοποίηση της πράξης με τον παραπάνω προαναφερόμενο προϋπολογισμό και εξουσιοδοτήθηκε ο Δήμαρχος για την υπογραφή της Συμφωνίας Εταιρικής Συνεργασίας (Partnership Agreement) με τους υπόλοιπους εταίρους.

Σε εφαρμογή της παραπάνω Απόφασης, ο Δήμαρχος υπέγραψε το παραπάνω Συμφωνητικό με τους υπόλοιπους εταίρους και με το αριθ. Πρωτ.:39286/ΥΔ3144/16.7.2018 έγγραφο της Κοινής Γραμματείας του Προγράμματος INTERREG IPA CBC GREECE – THE FORMER YUGOSLAV REPUBLIC OF MACEDONIA 2014-2020 (αριθ. Πρωτ. Δήμου Σερρών: 22952/18.7.2018) απεστάλη στον Δήμο Σερρών η Σύμβαση Επιχορήγησης (Subsidy Contract), υπογεγραμμένη από την Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ του ΕΤΠΑ και ΤΣ/Υπουργείο Οικονομίας και Ανάπτυξης, κα Ευγενία Φωτονιάτα. **Η χρονική διάρκεια του έργου είναι 24 μήνες με ημερομηνία έναρξης την 16η Ιουλίου 2018.**

Όπως ήδη γνωρίζετε, η πράξη αφορά στη βιώσιμη διαχείριση των αγροκτηνοτροφικών αποβλήτων με την εφαρμογή αποτελεσματικών και ασφαλών τεχνολογιών. Θα δημιουργηθούν δύο, μικρής κλίμακας, πιλοτικές μονάδες που θα χρησιμοποιούν αγροκτηνοτροφικά απόβλητα και θα παράγουν βιοαέριο, η αξιοποίηση του οποίου θα καλύπτει συγκεκριμένες ανάγκες της κάθε περιοχής. Για τον Δήμο Σερρών, αφορά την κατασκευή και λειτουργία μικρής πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου εντός του κτηνοτροφικού πάρκου της Τ.Κ. Ελαιώνα. Ως πρώτη ύλη θα χρησιμοποιηθούν τα αγροκτηνοτροφικά απόβλητα του Ελαιώνα και τα απόβλητα του δημοτικού σφαγείου του Δήμου Εμμ. Παππά. Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν δράσεις ευαισθητοποίησης-ενημέρωσης του πληθυσμού και του προσωπικού σε θέματα διαχείρισης απορριμμάτων και κυκλικής οικονομίας και τέλος θα γίνει εφαρμογή πιλοτικών προγραμμάτων κομποστοποίησης.

Το τελικό εταιρικό σχήμα αποτελείται εκτός από τον Δήμο Σερρών (Επικεφαλής εταιρός) από τους: Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης/Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, Δημοτικό Σφαγείο Δήμου Εμμ. Παππά, Δήμος Dojran και το Δημοτικό Σχολείο "Koco Racin" Dojran.

Η κατανομή του ποσού **των 495.146,00 € για τον Δήμο Σερρών** στις διάφορες κατηγορίες δαπανών είναι η εξής:

a/a	Είδος δαπάνης	Ποσό (€)
1	Έξοδα προσωπικού (staff costs)	22.750,00 €
2	Γενικά έξοδα/Λειτουργικά έξοδα (office & administration costs)	0,40 €
3	Έξοδα μετακίνησης και διαμονής (travel & accommodation costs)	3.955,60 €
4	Έξοδα εξωτερικών συνεργατών & υπηρεσιών (external expertise & services costs)	61.800,00 €
5	Έξοδα προμηθειών/εξοπλισμού (equipment costs)	353.140,00 €
6	Έξοδα υποδομών (infrastructure & works costs)	53.500,00 €
	ΣΥΝΟΛΟ:	495.146,00 €

Συγκεκριμένα και σύμφωνα με τα έγγραφα της εγκεκριμένης πρότασης (Αιτιολόγηση προϋπολογισμού – Justification of Budget, Procurement Plan), προβλέπονται οι παρακάτω διαγωνισμοί-αναθέσεις:

Διαγωνισμός πρόσληψης προσωπικού

Αφορά την πρόσληψη προσωπικού που θα ασχοληθεί α) με τη διαχείριση/συντονισμό, την επικοινωνία και διάδοση του έργου, με θέματα ευαισθητοποίησης και ανάπτυξης ικανοτήτων/δεξιοτήτων στο πλαίσιο του έργου καθώς και με θέματα πιλοτικής εφαρμογής και βιωσιμότητας του έργου (συντονισμός στη διοργάνωση εκδήλωσης σχετικά με το πρόγραμμα οικιακής κομποστοποίησης και της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου και β) με τεχνικά θέματα της κατασκευής και λειτουργίας της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου.

Σχετικά με το αντικείμενο α) θα ασχοληθεί ένα (1) άτομο με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ), ειδικότητας ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, με εμπειρία σε θέματα διαχείρισης συγχρηματοδοτούμενων έργων και εμπειρία σε περιβαλλοντικά έργα. Σχετικά με το αντικείμενο β) θα ασχοληθεί ένα (1) άτομο με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ), ειδικότητας ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Η πρόσληψή τους θα διενεργηθεί με τις προβλεπόμενες διαδικασίες Α.Σ.Ε.Π.

Προϋπολογισμός δαπανών προσωπικού: 22.750,00 €.

Διαδικασία ανάθεσης παροχής υπηρεσιών εξωτερικών συνεργατών

α) Παροχή υπηρεσιών σε θέματα διαχείρισης του έργου, αναφορών προόδου και διοργάνωσης συναντήσεων/εκδηλώσεων στο πλαίσιο του έργου, προϋπολογισμού 21.700,00 €.

β) Παροχή υπηρεσιών σε θέματα επιστημονικής υποστήριξης για την ανάλυση του νομικού πλαισίου και καλών πρακτικών, τον επιχειρησιακό σχεδιασμό για την πιλοτική μονάδα παραγωγής βιοαερίου, την εκτίμηση/αξιολόγηση αναγκών κατάρτισης και την ανάπτυξη δεξιοτήτων σε θέματα βιοενέργειας, προϋπολογισμού 15.600,00€.

γ) Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης σε θέματα ανανέωσης της άδειας της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου και της κατασκευής του έργου, προϋπολογισμού 19.500,00 €.

Στα έξοδα των εξωτερικών συνεργατών συμπεριλαμβάνονται, εκτός από τα παραπάνω, τα έξοδα για την πιστοποίηση του οικονομικού αντικειμένου του έργου, παροχή, η οποία θα διενεργηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και το κόστος της ανέρχεται στο ποσό των 5.000,00 €.

Διαδικασία ανάθεσης προμήθειας στο πλαίσιο του έργου

Αφορά την προμήθεια 80 κάδων κομποστοποίησης, προϋπολογισμού 9.440,00 €.

Διεθνής Ανοικτός διαγωνισμός στο πλαίσιο του έργου

Αφορά την κατασκευή της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου και την προμήθεια και εγκατάσταση του σχετικού εξοπλισμού, προϋπολογισμού 397.200,00 €.

Σημειώνεται ότι οι παραπάνω διαδικασίες θα διενεργηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

Τέλος, το υπόλοιπο του προϋπολογισμού του έργου απαρτίζεται από τα Γενικά έξοδα/Λειτουργικά έξοδα (αναλώσιμα είδη γραφείου κτλ.), ποσού 0,40€ και έξοδα μετακίνησης και διαμονής (αφορά έξοδα μετακίνησης και διαμονής για τη συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου Σερρών στις τεχνικές συναντήσεις/εκδηλώσεις μεταξύ των εταιρών του έργου), ποσού 3.955,60€.

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και σύμφωνα με τη με αριθ. SC032/16.7.2018 Σύμβαση Επιχορήγησης (Subsidy Contract) του έργου, παρακαλούμε για:

- την αποδοχή χρηματοδότησης της πράξης **"Αγροτικές κοινότητες μηδενικής παραγωγής αποβλήτων και ενεργειακής απόδοσης στη διασυνοριακή περιοχή"** (Zero-waste energy-efficient agricultural communities in the GR-FYROM cross-border area - **ZEFFIROS**), συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού 1.353.404,00 €, και για τον Δήμο Σερρών **495.146,00€**, στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα-πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας 2014-2020,
- την έγκριση υλοποίησης των επιμέρους δράσεων καθώς και τον τρόπο υλοποίησης αυτών, όπως περιγράφηκαν παραπάνω,
- την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του Δήμου Σερρών για το έτος 2018,
- τη δημιουργία ξεχωριστής λογιστικής μερίδας »,

και σχετική συζήτηση, σύμφωνα με τη με αριθ. SC032/16.7.2018 Σύμβαση Επιχορήγησης (Subsidy Contract) του έργου,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού **495.146,00 €**, για την υλοποίηση της πράξης: "Αγροτικές κοινότητες μηδενικής παραγωγής αποβλήτων και ενεργειακής απόδοσης στη διασυνοριακή περιοχή" (Zero-waste energy-efficient agricultural communities in the GR-FYROM cross-border area - **ZEFFIROS**) στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας "Ελλάδα-πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας 2014-2020".

Η κατανομή του ποσού των **495.146,00 € για το Δήμο Σερρών** στις διάφορες κατηγορίες δαπανών είναι η εξής:

α/α	Είδος δαπάνης	Ποσό (€)
1	Έξοδα προσωπικού (staff costs)	22.750,00 €
2	Γενικά έξοδα/Λειτουργικά έξοδα (office & administration costs)	0,40 €
3	Έξοδα μετακίνησης και διαμονής (travel & accommodation costs)	3.955,60 €
4	Έξοδα εξωτερικών συνεργατών & υπηρεσιών (external expertise & services costs)	61.800,00 €
5	Έξοδα προμηθειών/εξοπλισμού (equipment costs)	353.140,00 €
6	Έξοδα υποδομών (infrastructure & works costs)	53.500,00 €
	ΣΥΝΟΛΟ:	495.146,00 €

Β) Εγκρίνει την υλοποίηση των επιμέρους δράσεων, καθώς και τον τρόπο υλοποίησης αυτών, όπως περιγράφονται παρακάτω:

Διαδικασία ανάθεσης παροχής υπηρεσιών εξωτερικών συνεργατών

α) Παροχή υπηρεσιών σε θέματα διαχείρισης του έργου, αναφορών προόδου και διοργάνωσης συναντήσεων/εκδηλώσεων στο πλαίσιο του έργου, προϋπολογισμού 21.700,00 €.

β) Παροχή υπηρεσιών σε θέματα επιστημονικής υποστήριξης για την ανάλυση του νομικού πλαισίου και καλών πρακτικών, τον επιχειρησιακό σχεδιασμό για την πιλοτική μονάδα παραγωγής βιοαερίου, την εκτίμηση/αξιολόγηση αναγκών κατάρτισης και την ανάπτυξη δεξιοτήτων σε θέματα βιοενέργειας, προϋπολογισμού 15.600,00€.

γ) Παροχή υπηρεσιών τεχνικής υποστήριξης σε θέματα ανανέωσης της άδειας της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου και της κατασκευής του έργου, προϋπολογισμού 19.500,00 €.

Στα έξοδα των εξωτερικών συνεργατών συμπεριλαμβάνονται, εκτός από τα παραπάνω, τα έξοδα για την πιστοποίηση του οικονομικού αντικείμενου του έργου, παροχή, η οποία θα διενεργηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και το κόστος της ανέρχεται στο ποσό των 5.000,00 €.

Διαδικασία ανάθεσης προμήθειας στο πλαίσιο του έργου

Αφορά την προμήθεια 80 κάδων κομποστοποίησης, προϋπολογισμού 9.440,00 €.

Διεθνής Ανοικτός Διαγωνισμός στο πλαίσιο του έργου

Αφορά την κατασκευή της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου και την προμήθεια και εγκατάσταση του σχετικού εξοπλισμού, προϋπολογισμού 397.200,00 €.

Σημειώνεται ότι οι παραπάνω διαδικασίες θα διενεργηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016.

Διαγωνισμός πρόσληψης προσωπικού

Αφορά την πρόσληψη προσωπικού που θα ασχοληθεί α) με τη διαχείριση/συντονισμό, την επικοινωνία και διάδοση του έργου, με θέματα ευαισθητοποίησης και ανάπτυξης ικανοτήτων/δεξιοτήτων στο πλαίσιο του έργου καθώς και με θέματα πιλοτικής εφαρμογής και βιωσιμότητας του έργου (συντονισμός στη διοργάνωση εκδήλωσης σχετικά με το πρόγραμμα οικιακής κομποστοποίησης και της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου και β) με τεχνικά θέματα της κατασκευής και λειτουργίας της πιλοτικής μονάδας παραγωγής βιοαερίου.

Σχετικά με το αντικείμενο α) θα ασχοληθεί ένα (1) άτομο με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ), ειδικότητας ΠΕ Μηχανολόγων Μηχανικών, με εμπειρία σε θέματα διαχείρισης συγχρηματοδοτούμενων έργων και εμπειρία σε περιβαλλοντικά έργα. Σχετικά με το αντικείμενο β) θα ασχοληθεί ένα (1) άτομο με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου (ΙΔΟΧ), ειδικότητας ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών. Η πρόσληψή τους θα διενεργηθεί με τις προβλεπόμενες διαδικασίες Α.Σ.Ε.Π.

Προϋπολογισμός δαπανών προσωπικού: 22.750,00 €.

Τέλος, το υπόλοιπο του προϋπολογισμού του έργου απαρτίζεται από τα Γενικά έξοδα/Λειτουργικά έξοδα (αναλώσιμα είδη γραφείου κτλ.), ποσού 0,40€ και έξοδα μετακίνησης και διαμονής (αφορά έξοδα μετακίνησης και διαμονής για τη συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου Σερρών στις τεχνικές συναντήσεις/εκδηλώσεις μεταξύ των εταίρων του έργου), ποσού 3.955,60€.

Γ) Αναμορφώνει τον προϋπολογισμό του Δήμου οικονομικού έτους 2018, ως εξής:

(107η Αναμόρφωση οικονομικού έτους 2018)

Εγγράφει πιστώσεις σε κωδικούς εσόδων/εξόδων (δημιουργία), με την ενδιάμεση χρήση του αποθεματικού (ως διάμεσος λογαριασμός) ενώ βεβαιώνεται ότι το σύνολο του αποθεματικού δεν υπερβαίνει το 5% των τακτικών εσόδων του Δήμου, ως εξής:

ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΣΕ:			ΕΓΓΡΑΦΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΣΕ:		
1323.21	Αποδοχή χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας INTERREG IPA CBC "ΕΛΛΑΔΑ - ΠΡΩΗΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2014 - 2020" για την πράξη "ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΜΗΔΕΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ (ZEFFIROS)"	495.146,00	70.7326.1018	"ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΜΗΔΕΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΗΜΗΣΗ ΣΤΗ ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ (ZEFFIROS)" (Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας INTERREG IPA CBC "ΕΛΛΑΔΑ - ΠΡΩΗΝ ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2014 - 2020)	495.146,00
	ΣΥΝΟΛΟ	495.146,00		ΣΥΝΟΛΟ	495.146,00

Δ) Η ψήφιση (διάθεση) της σχετικής πίστωσης θα γίνει με απόφαση Δημάρχου.

Ε) Αναθέτει στο Τμήμα Λογιστηρίου του Δήμου να δημιουργήσει ξεχωριστή λογιστική μερίδα, για την εν λόγω πράξη.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΤΣΑΛΙΚΟΓΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Όπως υπογράφουν στο πρακτικό

Σέρρες 17-09-2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ. Σ.

ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ ΠΑΓΚΑΛΟΥ